
6.4.2020 milli3B

https://oppimisymparisto.sanomapro.fi/d2l/le/content/custom/2037828/119068297/Viewer 1/1

©Tekijät ja Sanoma Pro Oy MILLI 3B

Nimi:Vähennyslaskua
28

2. Täydennä.

3. Tee lasku ja laske.

1. Laske.1. Laske. Merkitse kirjain vastauksen alle.

Jäätelöä on 6
8

pakettia.

Jaakko syö paketista 2
8
.

Kuinka paljon jäätelöä jää?

V: pakettia

Piirakkaa on jäljellä 13
20

.

Jaana syö piirakasta 5
20

.

Kuinka paljon piirakkaa jää?

V: piirakkaa

Lihamureketta on jäljellä 5
6
.

Jaapo syö lihamurekkeesta 3
6
.

Kuinka paljon lihamurekkeesta jää?

V: mureketta

Voileipäkakkua on jäljellä 15
18

.

Jade syö voileipäkakusta 6
18

.

Kuinka paljon voileipäkakusta jää?

V: kakkua
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